





### Представляем кандидата в народные депутаты Свердловского областного Совета

#### по избирательному округу № 213

## БУДАЕВ

Аркадий Петрович,  
председатель

районного  
комитета  
народного  
контроля



Будаев Аркадий Петрович родился 5 февраля 1947 года в с. Кочнево Камышловского района Свердловской области.

После окончания Кочневской школы в 1964 году начал трудовую деятельность.

В 1966—1968 г. служил в Советской Армии. В 1969 году вступил в КПСС. Заочно получил педагогическое образование. В 1969—1975 г. работал преподавателем, директором школы в г. Талице и Каменске-Уральском Свердловской области.

В марте 1975 года утвержден инструктором организационного отдела, а в августе 1977 года — заведующим отделом пропаганды и агитации Каменского райкома партии.

В 1977 году заочно окончил агрономический факультет Свердловского сельскохозяйственного института, а в 1981 году — Свердловскую высшую партийную школу.

С 1981 по 1988 годы работал заместителем председателя исполкома Каменского районного Совета народных депутатов.

В ноябре 1988 года назначен председателем Каменского районного комитета народного контроля.

С 1978 года избирается членом Каменского райкома КПСС, с 1988 года входит в состав бюро райкома партии. С 1980 года — депутат районного Совета народных депутатов.

### ТЕЗИСЫ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ

Убежден, что депутат областного Совета должен в деле выражать волю населения области в решении всех принципиальных вопросов и препятствовать принятию ненужных, а порой и вредных решений. Добиваться за действительную, а не мнимую власть Советам. Решительно отстаивать интересы избирателей в областных организациях, не бояться возразить или испортить отношения с вышестоящим руководством.

Считаю, что забота о человеке — главная цель сегодняшней политики. Необходимо отдать еще больший приоритет социальной сфере и сосредоточить все усилия на трех наиболее важных направлениях: обеспечение продовольственными и промышленными товарами; сфера обслуживания; жилье.

Выделять для решения этих задач значительно больше средств.

Отдать предпочтение наименее защищенной части общества: малообеспеченным семьям, пенсионерам, женщинам, воинам-афганцам.

Полагая необходимым ужесточить борьбу за социальную и нравственную справедливость. Добиваться равных возможностей для жителей города и села в приобретении продовольственных, промышленных товаров, в получении медицинского, бытового, культурного обслуживания.

Разделяю обеспокоенность людей острой экологической проблемы. Выступаю за беспощадное наказание виновных в загрязнении экологической среды.

Настораживает пассивность к проблемам сельского здравоохранения. Я против выжидаемого настроения и отсутствия настоящей озабоченности низким уровнем здравоохранения. Буду бороться не только за новые больницы, но и за создание нормальных условий труда и быта для тружеников. Думаю, если не будет дымящих

труб, копоти, вредных выбросов, меньше надо будет строить медицинских учреждений, меньше потребуются лекарств.

Настаиваю на стимулировании отраслей народного хозяйства области, выпускающих оборудование по производству товаров для народа и продуктов питания, активном использовании валютных кредитов на приобретение передовой технологии для производства товаров и переработки сельхозпродуктов, смеем создавать для этих целей совместные предприятия.

В случае избрания, полномочия депутата областного Совета использую для конкретного решения «кричащих» проблем Каменского района — все силы на улучшение социальной сферы и возрождение малых деревень.

Бороться против «усеченной» инфраструктуры района, за создание в районе своего узла связи, службы санитарного надзора, предприятия пассажирского автотранспорта. Вывести из подчинения города и укрепить райотдел внутренних дел.

Преодолевать отставание района по культурным, торговым, медицинским учреждениям, спортивным сооружениям.

Добиваться выполнения программы «Жилье», улучшения качества сдаваемого жилья, всемерной поддержки индивидуальных застройщиков, помощи в обеспечении стройматериалами. Бороться за справедливое распределение каждой квартиры.

Требовать от областного управления связи действенных мер по созданию в районе надежной телефонной связи, выполнения в полном объеме программы телефонизации и радиофикации, конкретно с разбивкой по месяцам и годам.

Настойчиво решать вопросы улучшения медицинского обслуживания каменцев: строительство нового здания районной больницы, своевременного ремонта участ-

ковых стационаров, поликлиник, фельдшерских пунктов и аптек. Оснащение их современной медицинской аппаратурой за счет различных источников финансирования. Помочь в лекарственном обеспечении населения, отладить режим работы пунктов «скорой помощи», закреплять медицинские кадры. Выделять для сельского здравоохранения значительно большие ассигнования.

Всячески помогать развитию массовой спортивно-оздоровительной работы.

Твердо стою за реализацию районной программы «Молодежь».

Создавать необходимые условия для учебно-воспитательного процесса в школах и детских садах. Укреплять материальную базу школ, помочь приобрести оборудование в учебные кабинеты, столовые, открывать школы в малых деревнях, решить вопросы строительства спортсооружений и пристроить к школьным зданиям. Уверен, что путь к положительным изменениям в экономике и нравственности проходит через школу. Осуществить не отложные меры по строительству спального корпуса Колчеданской вспомогательной школы-интерната и дома для учителей.

Содействовать наращиванию объемов строительства внутрихозяйственных дорог. Развивать базу Мартюшевского дорожного участка. Продумать и решить вопрос строительства асфальтового завода при долевом участии совхозов и предприятий. Для увеличения темпов строительства автодороги Каменск-Уральский — Синарский добиваться выделения новой техники Покровскому дорожному участку. Лично участвовать в этом важном деле.

Решительно искоренять преступность, особенно среди несовершеннолетних. Применять действенные меры по пресечению хищений социалистической собственности, бесхозяйственности, припрятыванию товаров.

Буду настаивать на жестком контроле за торговлей, сферой обслуживания. Стремиться покончить со скрытым покровительством кооперативам, допускающим спекуляцию, другие нарушения, наносящимся за счет народа.

Остро поставлю перед руководителями области вопросы увеличения выпуска спортивных товаров, дешевой детской одежды и обуви на предприятиях области для сельского населения, искать новые подходы решения этой проблемы.

Учитывая, что в Каменском районе каждый четвертый житель-пенсионер, ветеранам войны и труда, причем многие из них находятся в тяжелом материальном положении, предлагаю разработать и осуществить программу «Ветеран», направленную на помощь этой категории населения. Создать в районе профилакторий или центр социального обеспечения со стационаром для лечебно-профилактического обследования, открыть специализированный магазин «Ветеран» или его отделы в крупных селах.

Внести предложение по широкому формированию населения о наличии товаров повседневного спроса, их продаже по талонам, справедливом распределении для всех населенных пунктов, равном обеспечении колбасными изделиями городских и сельских жителей.

Обратиться к областному руководству о создании в сельских районах специализированных, хорошо оснащенных подразделений коммунальной службы, ремонта жилья и учреждений соцкультбыта с непосредственным подчинением их местным Советам.

### Внимание: интересный опыт

### Зачем колхозу цирк?

Можно ли одним глотком опустошить ведро воды и, закусив огромным кожаным башмаком, промчаться по кругу на ручках со скоростью спортивного велосипеда? — Пара пустяков! — смеется Степан Цвелюк, руководитель детской цирковой студии колхоза имени 30-летия Казахской ССР Успенского района. И, как бы между прочим, достает из-за уха вздеро-

шенного летуха. — Вот видите: ловкость рук — и никакого мошенничества.

Впрочем, по виртуозности исполнения номеров своему наставнику не уступают и маленькие артисты — акробаты, клоуны, иллюзионисты, мимы. Самый старший из них только перешел в пятый класс, а самому младшему еще лишь предстоит переступить порог школы.

— За три года, что существует цирк, сделано немало. Но, как и всем людям творческого склада, колхозным артистам хочется большего, — говорит Цвелюк. — Вот, к примеру, подумываем об организации номеров с участием медведей, тигров...

— А почему бы и нет? — подхватывает председатель правления И. Штрайф. — Нужен цирк колхозникам, значит надо

создать для него все условия. Дайте годик, от силы два, и настоящую арену слайм, пригласим профессиональных дрессировщиков. А за медведями дело не станет, ведь свой зоопарк имеем.

Нет, не преувеличивает председатель. В колхозном зоопарке, как мы убедились, действительно разгуливают медведи, волки, пони, тигры, лоси... Просторные вольеры сооружены в парке села Константиновка — центральной усадьбе колхоза. Тут же уютные кафе для посетителей, различные аттракционы. Хотя и стоит входной билет в зверинец сущий пустяк, а за год набегают приличная сумма. Вот уж где действительно копейка рубль бережет.

Конечно, скажет скептик, имея ежегодно свыше шести миллионов рублей чистой прибыли, колхоз

может позволить себе такую роскошь. Тем более, что здесь давно решена жилищная проблема, и сегодня на каждого колхозника, включая и младенцев, приходится двадцать квадратных метров жилья в благоустроенных коттеджах. Построены хорошие магазины, больницы, библиотеки, спортзалы, озеленены и заасфальтированы сельские улицы. Но, как заметил секретарь парткома В. Гаас, все это стало возможным как раз благодаря приоритетному развитию социальной сферы. Чувствуя о себе всестороннюю заботу, имея необходимые условия для содержательного досуга, люди и работают с полной отдачей, и живут зажиточно, не помышляя о поиске счастья где-то на стороне.

А. БОНДАРЕНКО.

хотелось ломать парню жизнь. Меньше всего я ожидал получить на Лежепекова положительный отзыв, однако, к счастью, ошибся. Вот что написал о нем командир части военных строителей: «За время прохождения службы Михаил Владимирович зарекомендовал себя с положительной стороны, честен, трудолюбив, исполнитель, пользуется авторитетом среди сослуживцев». Да сам Лежепеков написал письмо, в котором сообщил, что все у него нормально, нет даже малейших нарушений дисциплины, собираются в отпуск домой прикарать, каждую субботу ходит увольнения, благодарит, поверили, призвали в армию. А ведь как было: областной Совет указал в его характеристике, что М. Лежепков социально не готов к службе в армии.

— Григорий Викторович, где интервью будут читать родители, товарищи и подру-

ги, просто знакомые наших призывников. Понятно, что обо всех просто не сказать на газетной странице, и все же...

— Неплохая характеристика на Александра Васильевича Суманева. К труду относится добросовестно, дисциплинарных взысканий не имеет. Или вот еще. Отмечаем, пишут нам, что призывники вашего военкомата отличаются в лучшую сторону, на службу настроены положительно. Родители Дмитрия Валерьевича Кичигина, Геннадия Геннадьевича Перевалова, Александра Александровича Мезенова могут гордиться своими сыновьями. Вдалеке от родных и друзей наши призывники, теперь уже войны, в большинстве достойно несут нелегкую армейскую службу.

— Спасибо за беседу. Интервью вел А. ТОКАРЕВ, помощник прокурора района.

